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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                      
ΝΟΜΟΣ: ΒΟΙΩΤΙΑΣ                     Λιβαδειά    04 /  05   /  2020 
ΔΗΜΟΣ:ΛΕΒΑΔΕΩΝ       Αρ. Πρωτ:    7819     

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
O ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 

προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό του άρθρου 117  του Ν.4412/2016 και κριτήριο κατακύρωσης της πλέον συμφέρουσας από 
οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής  για την ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση της 
υπηρεσίας «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ»,δαπάνης προϋπολογισμού 
32.255,00  € (άνευ Φ.Π.Α.) διάρκειας 15 μηνών για τις ανάγκες του Δήμου Λεβαδέων,  
1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας: Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ, Οδός: ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 15, Ταχ.Κωδ.: 32131, 
Τηλ.: 2261350829, fax: 2261350881, Ιστοσελίδα: info@livadia.gr 
2. Πρόσβαση στα έγγραφα: α) Τα έγγραφα της σύμβασης καθώς το ΤΕΥΔ και το έντυπο οικονομικής προσφοράς είναι διαθέσιμα 
για ελεύθερη, πλήρη, άμεση &  δωρεάν πρόσβαση στην ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων www:dimoslevadeon. 
3. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η εκπόνηση ενός Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας. Η εν λόγω παροχή υπηρεσίας έχει ως στόχο την υποστήριξη των υπηρεσιών του Δήμου για την καταγραφή της 
υφιστάμενης κατάστασης αστικής κινητικότητας εντός των ορίων του, τα προβλήματα που προκύπτουν και ακολούθως την 
πρόταση ενδεδειγμένων και αποτελεσματικών λύσεων που θα συμβάλουν στη Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα και ανάπτυξη με 
αειφόρο και ανθρωποκεντρική προσέγγιση, μέσω της εκπόνησης ενός ολοκληρωμένου Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας 
(ΣΒΑΚ).4. Εναλλακτικές προσφορές: δεν γίνονται δεκτές. 5. Χρόνος εκτέλεσης προμήθειας: Έως 15 μήνες από την υπογραφή 
της σύμβασης 6. Δικαιούμενοι συμμετοχής: έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών.7. Κατατεθείσες Προσφορές: Οι 
προσφορές υποβάλλονται είτε α) με κατάθεση στην Επιτροπή Διαγωνισμού είτε β) με συστημένη επιστολή προς την αναθέτουσα αρχή 
είτε γ) με κατάθεσή τους στο πρωτόκολλο του Δήμου Λεβαδέων στην ανωτέρω δ/νση. Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή 
κατάθεσης στο πρωτόκολλο του Δήμου,, οι φάκελοι προσφοράς γίνονται δεκτοί εφόσον έχουν πρωτοκολληθεί στο πρωτόκολλο του 
Δήμου το αργότερο μέχρι την ημερομηνία και ώρα του διαγωνισμού. Η αναθέτουσα αρχή δεν φέρει αυθύνη για τυχόν ελλείψεις του 
περιεχομένου των προσφορών που αποστέλλονται ταχυδρομικά, ούτε για καθυστερήσεις στην άφιξή τους. 8. Παραλαβή προσφορών: 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με βάσει το άρθρο 117 του Ν. 4412/2016 και καταληκτική ημερομηνία την 19 / 05 / 2020 
ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00. 9. Χρόνος ισχύος προσφορών: για διάστημα 120 ημερών, από την ημερομηνία υποβολής των 
προσφορών 10. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 11. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα καλυφθεί από το Πράσινο Ταμείο. 
12. Ενστάσεις: Σε περίπτωση ένστασης κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία άσκησής της είναι πέντε (5) ημέρες από 
την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Για την άσκηση ένστασης κατά της 
διακήρυξης, η ένσταση υποβάλλεται μέχρι πέντε (5) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Η ένσταση 
υποβάλλεται ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση 
της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ του Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της 
σύμβασης 
                                                                        O ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
  

 
                                                                                      ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ  

http://www.livadia.gr/
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